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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

 Θέμα 4                   GI_A_GEO_4_4611 
 

 
 

         
 
 
Λύση: 

 

α)  Επειδή το τρίγωνο  είναι ισοσκελές και  διχοτόμος της ˆ  θα είναι 
και διάμεσος, συνεπώς το  είναι μέσο της . Όμοια επειδή το τρίγωνο  θα 
είναι και διάμεσος άρα το  είναι μέσο της .  
 

β) Επειδή  και  είναι μέσα των πλευρών  και  του τριγώνου , η  θα 
περνά από τα μέσα  και  των  και θα είναι παράλληλη με την  και 

ίση με το μισό της. Στο τρίγωνο  η 
2 2

, επομένως είναι 

ισοσκελές με . 
 

γ) Από το (β) ερώτημα η 
2 2 2

 

 
 

Επιμέλεια:  Ευαγγελία Τσιώκου - Μαθηματικός 


